



## В Кинешме возбуждено уголовное дело об убийстве



27 июня 2023 года на участке местности в районе городского кладбища «Сокольники» в городе Кинешма было обнаружено тело мужчины с колото-резаными ранами в области груди и шеи. По данному факту следственным отделом по городу Кинешма СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего местного жителя по подозрению в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что 27 июня 2023 года двое мужчин договорились встретиться в районе кладбища, чтобы вместе употребить спиртные напитки. Там между ними возникла словесная ссора, в ходе которой подозреваемый взял из своего рюкзака нож и нанес знакомому несколько ударов в область шеи и груди. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте, а фигурант скрылся.

В настоящее время злоумышленник задержан, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение, следствие намеренно ходатайствовать перед судом об избрании в отношении него



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

меры пресечения в виде заключения под стражу.

Вину в инкриминируемом деянии подозреваемый признал в полном объеме. При этом он пояснил, что причиной его противоправных действий явилась нецензурная брань в его адрес со стороны потерпевшего. Ранее фигурант был судим за убийство.

По уголовному делу назначены необходимые судебные экспертизы, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

28 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1805297>